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اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

تست هوشبازی ریاضی

با توجه به اعداد در شکل بالا، گزینه مناسب را 
انتخاب کنید.

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.
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  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.
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معمای سبدهای سیب: ناصر هر تعدادی سیب از داخل سبد برداشته باشد 
بازهم 12 سیب در سبدها باقی می ماند  چون مجید به اندازه بقیه سبدی که 

ناصر از آن سیب برداشته از سبد دوم سیب بر می دارد.

هوش تحلیلی: گزینه )1( در ردیف اول ابتدا شکل 45 درجه در جهت عقربه 
های ساعت و شکل دوم 45 درجه در خلاف جهت عقربه های ساعت چرخیده 
است. تصویر نهایی در ردیف اول، از اشتراک قسمت های رنگ شده این دو شکل به 
دست آمده است، حالا همین روند را برای ردیف دوم تکرار کنید تا به جواب برسید.
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5.شهر نیروگاه شمال- هامون-منفرد 6. غارت- بیابان-
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بخش های اوستا- نوعی ادویه
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12. مقداربسیاراندک-  کشتیبان
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هوش تحلیلی

شکل های داده شده را بررسی و سپس گزینه 
مناسب را انتخاب کنید.

حدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان می‌دهد!به 
نمونه توجه کنید و برای این که بدانید کلمه چند 

حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر را بشمارید.

خفن استریپ

نمونه

پل 2 تنی

یک پل 30 کیلومتری داریم که می تواند تا 2 تن وزن 
را  تحمل کند. قبل از وارد شدن به این پل، ترازویی 
قرار دارد که وزن خودروهای عبوری را اندازه گیری 
می کند. خودرویی که قصد دارد از روی پل عبور 
کند دقیقا 2 تن وزن دارد و روی پل می رود. در میانه 
های این پل، پرنده ای به وزن 150 گرم روی خودرو 

می نشیند. به نظر شما در آن لحظه پل می شکند؟!

سبدهای سیب

دو سبد سیب داریم که هر کدام از آن ها 12 سیب 
داخلش دارد. ناصر چند سیب از سبد اول برداشت و 
مجید هم به اندازه سیب های باقی مانده در سبد اول، 
از سبد دوم سیب برداشت. حالا حساب کنید مجموع 

سیب های باقی مانده در دو سبد چند سیب است.
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مــعــمــای پــل 2 تنی:  
خیر بـــرای پــل اتفاقی 
نــمــی افـــتـــد چــــون در 
طول مسیر قطعا بیش 
از 150 گرم از سوخت 
خـــودرو مصرف شــده و 
وزن خــودرو بازهم از 2 

تن فراتر نرفته است.

تست هــوش: گزینه )1( عدد داخــل هر مثلث برابر است با حاصل ضرب 
عددهای داده شده بر روی راس های مثلث.


